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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
(filosofické, historické …)

Body
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Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
Autorka zpracovávala bakalářskou práci v rámci neziskové organizace, která aktuálně řeší danou  
problematiku.  Práce  si  navíc  klade  za  cíl  pomoci  Jihomoravské  komunitní  nadaci,  což  
jednoznačně potvrzuje společenskou potřebu práce. 
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Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora 
do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
Teoretická část je sestavena v návaznosti na funkce řízení lidských zdrojů a vhodně provázána  
s praktickou částí. Práce se opírá jak o české, tak zahraniční zdroje. 
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Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…
Cíle práce jsou v úvodu formulovány obecně. 2

Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)…
Autorka  využívá  deskriptivní  metodu  k analýze  současného  stavu  řízení  lidských  zdrojů  
v organizaci.  V závěru  práce  je  aplikována  metoda  SWOT.  Autorka  se  řídila  doporučenými  
metodami.
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Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 
Autorka  s velkou  pečlivostí  popisuje  denní  chod  organizace.  Je  vidět,  že  autorka  dané  
problematice rozumí, nicméně občas postrádám objektivní náhled z pozice řízení lidských zdrojů.
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Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…
Doporučení organizaci jsou přehledně zpracována. Některá z nich  jsou ovšem formulována 
obecně. 
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Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
Rozsah práce je dostatečný.  Grafická úprava práce vykazuje drobné nedostatky.  V práci jsou 
použity dva typy písma - pro vlastní text práce a poznámkový aparát. Dále některé stránky (str.  
27, str. 30, str. 49) jsou psány větším písmem.  Objevují se gramatické a stylistické chyby, i když  
je nutno dodat, že jazyková úroveň práce se v průběhu jejího zpracování hodně zlepšila. 
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Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…
Autorka  v  průběhu  zpracování  práce  pravidelně  konzultovala  výsledky  a  také  aktivně  
spolupracovala s výše uvedenou organizací. Její usilovná snaha o pomoc neziskové organizaci je  
chvályhodná. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Otázky k 
obhajobě:

1. Zdůvodněte  z pohledu  marketingu,  proč  kampaň  Gossip  girl  měla 
úspěch?

2. Jaké  další  opatření  by  mohla  nadace  přijmout,  aby snížila  odchod 
dobrovolníků  ? 
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celkem  

Hodnocení celkem: 25

doporučuji k obhajobě
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* nehodící se vymažte nebo škrtněte
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